



平成 17 年 6 月 30 日

各 位

会社名 シダックス株式会社
代表者名 代表取締役社長 志太 勤一
(JASDAQ コード番号 4 8 3 7)
問合せ先 常務取締役 藤田 一郎
(TEL . 0 3 - 5 7 8 4 - 8 9 1 1)

(訂正) 組織変更並びに代表取締役及び役員の変動に関するお知らせ

平成 17 年 6 月 29 日付で発表いたしました「組織変更並びに代表取締役及び役員の変動に関するお知らせ」でシダックス株式会社の平成 17 年 7 月 1 日付新組織図の名称の記載に誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

記

(訂正前)

シダックスシーアンドブイ(株)

(訂正後)

シダックスアイ(株)

以 上

(訂正後) =訂正箇所

(新組織図)
シダックス株式会社 組織図
平成17年7月1日付

